

Глубокоуважаемый Геннадий Яковлевич!

От имени многотысячного коллектива Московского университета искренне рад поздравить с 300-летием Российской академии наук Вас и в Вашем лице цвет фундаментальной науки, выдающуюся научную корпорацию нашей страны, её национальное достояние!

Общепризнанна роль Академии – первоисточника российской науки – в истории нашей страны, её научно-технологическом и социально-культурном развитии, в укреплении её позиций как мировой научной державы. Научное наследие РАН – это неисчерпаемый интеллектуальный ресурс, который сегодня находится в надёжных руках, способных преумножить его на благо Отечества, его будущего.

Московский университет гордится своей неразрывной связью с Академией наук, общностью исторического пути и человеческого капитала. Из первых российских академиков вышел М.В. Ломоносов – основатель первого российского университета, и его первые профессора; за всю историю Московского университета в нём работала треть членов Академии наук, и сегодня около трёхсот наших профессоров носят почётное академическое звание. Это – один из ярких примеров научно-образовательного сообщества, объединяющего Академию наук и высшую школу.

Отмечая этот знаменательный юбилей Российской академии наук, мы с уверенностью смотрим в будущее, зная, что оно принесёт нам новые научные открытия – ведь здесь работают люди посвятившие свою жизнь науке, как важнейшей и благороднейшей человеческой деятельности, и способные своим трудом делать её плодотворной и полезной обществу!

**Ректор
Московского университета
академик**



В.А. САДОВНИЧИЙ